Rozbor tloh 1- 10 - TROJCLENKA

Vysledky:
1) 41,4 km
2) 2)9,5kg
3) 20 minut
4) 83,3 (protoze nelze autobus nakrajet, tak 84. Tady zaokrouhlovani nefunguje, 83 autobusii
bude plnych a pro zbytek lidi musi poslat jesté jeden autobus)
5) 58,3 minuty
6) 36 semen
7) 138,6 kg
8) dv¢ sedminy tlohy
9) 6 aut
10) 3 traktory (kdyz ma 5. den prset, tak na to maji 4 dny)

U vybranych tloh volim podrobnéjsi feSeni:

Uloha 3)H 1 Ltr/Seeeern. 2hod =120 minut | (bude se lépe poéitat v minutach)
6 IItrd/S..cceeeviiiiiieeee, X minut H

Cim vic litrii za sekundu odtece, tim min casu to bude trvat .... Sipky jdou naopak, zacnu u x)

x 1
120 = 6 (Pravou stranu vynasobim tim, co je u pod x, tedy 120)
x= 120.1
6

x = 20 (minut)
Pi1 odtoku 6 1/s odtece nadrz za 20 minut

Uloha 7)

Tady je potieba nejdiiv vypocitat objem obou tramti (dosazovat ve stejnych jednotkach)
. ram V =460.20.15=138000 cm3 = 1381 (prevedeme na l, aby tam nebylo moc nul)
2. tram V =500.18.22=198 000 cm3 =198 1

H 138 litrt ...... 96,6 kg
198 litrdi ....... x kg H (¢im vic litri, tim vic kg , Sipky jdou stejné, zacnu u x)
x = 1%
96,6 138
x = 198 .96,6 (snazte se zlomky kratit, pak az ndsobit, ulehcite si praci)
138
x = 138,6 (kg)

Trdm ma hmotnost 138,6 kg.



Uloha 8)

1 ukol .............. 3,5 hodiny §
U x tkolu .............. 1 hodina H (Cim delsi cas, tim vic ukolu splni ... Sipky jdou stejné)
x =1
1 3,5
x=2

7 (tady je lepsi nez delit, rozsirit zZlomek tak, aby byl v zakladnim tvaru, tedy citatele i
Jjmenovatele vyndsobit dvéma a jsme hotovi. Nékdo mi udaval v %, ale to jesté neumime, i kdyz nas
procenta uz brzy cekaji)

Uloha 9
Doba 15 smén se ma zkratit v poméru 2 : 3, takze 15 .2 : 3 =10 smén.
A uz mame ptipraveny zapis:

H 15smén ....... 4 auta |
10 smén ........ X aut H

.... a dal uz to umite :-)

Vysledky uloh 11 — 20
11)4,51/s
12) 75 dni
13) 8 000 min =5 dni 13 hod 20 min
14) 2,5 stranky
15)8 kg
16) 32 hod
17) 10 Svadlen
18) 84 dlazdic
19) 27 litra
20) 222 minut + 25 minut = 247 min = 4 hodiny a 7 minut.



